

Уважаемые читатели!

Рад сообщить вам, что начиная с 2018 г. изданием журнала «Вестник хирургии им. И. И. Грекова» занимается редакционно-издательский центр Первого Санкт-Петербургского государственного медицинского университета им. акад. И. П. Павлова. Основными задачами журнала редколлегия по-прежнему считает представление читателю вопросов клинической хирургии, информирование о последних исследованиях, разработках и технологиях в области хирургии.

При сохранении общей редакционной политики и научного содержания наш журнал ожидают и некоторые изменения.

Важно сказать, что с 2018 г. журнал находится в свободном доступе в сети Интернет по адресу: www.vestnik-grekova.ru. Мы

сознательно пошли на этот шаг, понимая, что потеряем часть подписчиков, но при этом делаем журнал более доступным: мы рассчитываем на рост библиометрических показателей, таких как импакт-фактор, цитируемость и т. д., что важно как для наших отдельных авторов, так и для организаций, публикующих результаты исследований. В настоящее время на сайте доступны архивы с 2013 г., постепенно после обработки мы будем добавлять и более ранние номера.

Одно из важных нововведений – возможность электронной подачи статьи через «Личный кабинет» на нашем сайте. При направлении статьи авторам необходимо заполнить все метаданные для индексирования публикации в российских и международных реферативных базах. Там же, в «Личном кабинете», можно отслеживать все этапы редакционно-издательской подготовки статьи, получать замечания рецензентов и научного редактора и отвечать на них. При этом рецензирование статей остается анонимным: ни рецензент не знает, кто автор и откуда, ни автор не знает, кто рецензирует его работу, что позволяет сохранить объективность при оценке статьи.

Взятый нами курс на рост заметности журнала, как в российской, так и в международной научной среде, требует и некоторых изменений при подготовке статей. Так, в соответствии с распространенной международной практикой, на заседании редколлегии было решено утвердить ванкуверский стиль оформления пристатейных списков литературы. Главным его отличием является построение списка по порядку цитирования, а не по алфавиту. Это, с одной стороны, требует от авторов более серьезного подхода к цитированию, а с другой – облегчает работу рецензентам и поиск источников при работе со статьей – читателям.

Регистрация авторов на сайте и публикация статей остаются бесплатными.

Все поступившие статьи в обязательном порядке проверяются через систему «Антиплагиат».

Всем опубликованным статьям присваивается цифровой идентификатор DOI, позволяющий читателям «в один клик» находить электронные версии необходимых им книг, статей и других научных документов. Наличие DOI, так же как и включение идентификатора в библиографические описания в списках литературы, является обязательным требованием для журналов, индексируемых в международных базах данных Web of Science и Scopus.

Подробнее с изменениями в правилах оформления статей можно ознакомиться на нашем сайте в разделе «Авторам».

Редколлегия и редакционный совет и журнала выражают надежду, что проводимые изменения сделают наш журнал более значимым и послужат росту престижа, как отдельных авторов, так и всех организаций, принимающих участие в проведении научных исследований.



Главный редактор
доктор медицинских наук, профессор, академик РАН
С. Ф. Багненко